

**Освітнє адміністрування**

Основними завданнями діяльності лабораторії у 2017 році є:

- забезпечення цілеспрямованого науково-методичного супроводу роботи з педагогічними кадрами, спрямованого на організаційне, методичне та інформаційне забезпечення діяльності освітньої галузі;
- практична реалізація провідного принципу – особистісного розвитку вчителя та учня;
- організація та проведення учнівських олімпіад, конкурсів, масових заходів, свят та фахових конкурсів для вчителів, надання методичної допомоги педагогам області щодо роботи з обдарованими учнями.

**Науково-методичний супровід організаційних форм проведення інтелектуальних конкурсів, олімпіад для учнівської молоді та конкурси фахової майстерності педагогічних працівників**

№	Зміст роботи	Терміни	Відповідальні
1	Розробка методичних рекомендацій для завідувачів РМК(ММК), центрів, органів управління освітою в районах, містах і ОТГ «Особливості науково-методичного супроводу участі у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2018»	листопад	Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
2	Проведення організаційно-методичної наради для представників фахових журі ІІ (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2017»	січень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
3	Підготовка переможців ІІ (обласного) туру до участі у ІІІ (фінальному) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2017»	лютий, березень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., Колос К.Р.
4	Консультації педагогічних працівників щодо участі у фахових конкурсах	протягом року	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
5	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів за результатами проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2017»	травень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
6	Поповнення сайту інституту щодо проведення та підсумків конкурсів та олімпіад	протягом року	Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
7	Надання індивідуальних консультацій для педагогічних працівників щодо створення системи роботи з обдарованими учнями	протягом року	Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
8	Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів за результатами проведення обласного етапу всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	травень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.

**Організаційно-методичний супровід проведення масових заходів, учнівських олімпіад, конкурсів та конкурсів фахової майстерності для педагогічних працівників ЗНЗ і ДНЗ**

<b>№</b>	<b>Зміст роботи</b>	<b>Терміни</b>	<b>Відповідальні</b>
1	Проведення II (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2017»	лютий	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., Поліщук Н.М., Жуковський С.С., Бовсунівський В.М., Трохименко Т.О., Бовсунівська Г.Г.
2	Участь у організації проведення III (фінального) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2017» у номінації «Музичне мистецтво»	квітень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., Бовсунівський В.М.
3	Участь у організації проведення IV етапу всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства	березень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., Смагіна Т.М.
4	Організація та проведення обласного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	грудень	Сюравчик М.К., Колесник К.І., Шуневич О.М., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., Бовсунівська Г. Г., Трохименко Т. О.
5	Організація та проведення обласного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка	грудень	Сюравчик М.К., Колесник К.І., Шуневич О.М., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
6	Участь у організації проведення всеукраїнського етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	лютий	Сюравчик М.К., Колесник К.І., Шуневич О.М., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., Бовсунівська Г. Г., Трохименко Т. О.
7	Участь у організації проведення всеукраїнського етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка	лютий	Сюравчик М.К., Колесник К.І., Шуневич О.М., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
8	Підготовка завдань для III (обласного) етапу всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	грудень	Методисти центру методичного забезпечення, відповідальні за проведення олімпіад
9	Підготовка проекту наказу УОН ОДА «Про організацію та проведення II, III етапів всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів на 2017 – 2018 н. р.»	вересень-жовтень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.

<b>№</b>	<b>Зміст роботи</b>	<b>Терміни</b>	<b>Відповідальні</b>
10	Підготовка методичних рекомендацій щодо проведення обласного етапу всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів на 2017 – 2018 н. р.	вересень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
11	Обласний етап Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників навчальних закладів «Джерело творчості»	I півріччя	Костриця Н.С.
12	Організація та проведення професійного свята «День дошкілля»	вересень	Орлова О.А., Петрук І.С., Зав'язун Т.В.
13	Організація та проведення обласного етапу всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів на 2016/2017 н. р.	січень-лютий	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., методисти центру методичного забезпечення, відповідальні за проведення олімпіад
14	Організація проведення відбіркових навчально-тренувальних зборів для учасників IV етапу всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	лютий-березень	Методисти центру методичного забезпечення, відповідальні за проведення олімпіад
15	Забезпечення участі команд області у IV етапі всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	березень-квітень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., методисти центру методичного забезпечення, відповідальні за проведення олімпіад
16	Організація та проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека–2017»	березень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Кирилюк Р.О., Мастеркова Т.В.
17	Проведення заходу «Свято обдарованої дитини» для переможців III, IV етапів всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів по області	травень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
18	Підготовка пропозицій для УОН ОДА щодо організації проведення II, III етапів всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	червень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
19	Обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої!»	січень, лютий	Сірик Н.Г., Шуневич О. М.
20	Обласний етап Міжнародного інтерактивного учнівського конкурсу з історії «Лелека»	листопад, грудень	Сірик Н.Г.
21	Обласний етап Всеукраїнського інтерактивного конкурсу з суспільствознавчих предметів «Кришталева сова»	листопад, грудень	Сірик Н.Г.
22	Підведення підсумків	квітень	Стефанович О.П.

№	Зміст роботи	Терміни	Відповідальні
	обласної постійно діючої виставки «Сучасна освіта Житомирщини – 2017»		
23	Районні та обласні конкурси декламації поезії «Перлини польської мови»	листопад, грудень	Староверова М.А.
24	Всеукраїнський конкурс «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу»	відповідно до положення	Гошко А. М.
25	Міжнародний конкурс «Бобер» - організація проведення	листопад	Жуковський С. С.
26	Виїзна виставка-презентація інноваційного досвіду спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів Житомирщини щодо створення системи проектної діяльності у контексті компетентнісного підходу (управління освіти Печерської райдержадміністрації м. Києва)	березень, м. Київ	Конопацька О.С.
27	Технічне забезпечення проведення масових заходів на базі КЗ «Житомирський ОІППО» ЖОР (мультимедійний супровід, фото, аудіо-, відеозабезпечення)	протягом року	Бовсунівський В. М.

#### Обласні семінари

№ п/п	Категорія	Тема семінару	Термін проведення	Відповідальний за проведення
1.	Методисти методичних служб місцевих органів освіти, які відповідають за проведення учнівських олімпіад з навчальних предметів	Особливості організації проведення I, II етапів та участі у III етапі всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів	вересень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В.
2.	Завідувачі методичних служб органів управління освітою районів, міст та ОТГ	Особливості процесу підготовки і проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року–2018»	жовтень	Сюравчик М.К., Кравчук Н.В., Мастеркова Т.В., переможець обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» (за запрошенням)